—Question (BHZFICKLDIMEBT R MMERORT)

& B, X TREELIZ ECO SJ— MRBIVTRAEL) DR 2T R MEZAIEIC
BRIEBRENBEDOT, ZOME (BES) ELSICRNTEERULEVDOTIN, TEET
L&DH?

& B, FEADUEOEOMRET A LETOEDTIN, ZOTRAMERELUTHREZ
RNIDCELFTETLEDIDN?

Answer- RUWTIMEBEERTIIRICHEATEDT Y HEBE LXRTZ HE(O.-
15 E— FREWD JCO8 E— FMAE) XIERHNE=BICLDTANMEICRDE UL
TRD. 2HB=BLNOHEICKIDIMET A FDBRICDNTIE, ZDT A+
IEDNRNZNERD., BEEDMRTENED. RRIDCELTEIEA.

<EBEEZRDIRTBED>

Z2N—Lwy ~ECOS—
AN—Lw bZF—F—BOEE | BEOSSME 28.1 kn/ 0 &=k | x
(AN—=UL Yy bZ—F—5%E 15 BEOFHIREL 234 kn/ 2)

TR 42 km
Y YTSY RS Y7

X EECMEBZERIS. AN—L vy ~A—FT—SBROVILTFREFHCRTSNIEXEFIINRE T,
KZAN—ULv +DOANYDOT EOREEILX240kn/ ¢ (10-15 E—F BIR@ESEAEMB TI,

<EELBZDIRTHO>

ROBFRILICKDETT A FDBR. AN—L vy FOREIL1 LdicD 281 kn/ 2 !

X7 B 158 101B~14 5. ROGHELAL (RRE) ~ROUAEHLEEOZH (KR, XIREN. BE
FIRIRRE. RS /N\N—4 AN TEdn, MEITGY VA TEHEl, BERFETREFCEIO>TERDET.

(BESRORTEE) RNES5RFE4S
(4) MBBEE=R

MEBORKICHERTEDT -3 BZATRAMEXIERWE=EICLDT A+

BICBRDEDEL, MFZDEENNEIDEDET D, HET, BezEld. —F

%E_i_ﬁ%&ﬁ%ﬁ:?_@@ﬁf@_caﬁ@\ EROETRUSFCIDELDIEZHEICRRT
_ Co

FETRRA E18FK

RE O RE 4 SO TRWTAKE] EI, BISEXEWZESE 75 ROMREIC

EDZEIREREDEEZZIICHEZ D,

2 BHNESRFL4SO RNE=BICXDTANEI CITKEIRERES (E
PA) FEOTRAMEROEDSHBZIND, TEL. BNTHREDFEAEERRD
EDZFEALUICT A MERTHIBSICIEZDEZMGLITDENE L. TDIHE
%(3?:@(_2‘\7 YF P —XREXAVDFvyFIU—-—XELUTAHNWTERERSER

D o




